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• Aos 10 (dez) dias do mês de março de 2026, na Sala das Sessões Waldomiro E. Santamaria, situada 

na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na cidade de Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob 

a Presidência do Vereador Alessandro Junior Pantalião, secretariado pelo Vereador Eduardo Bernardes, para 

a realização da 03ª Sessão Ordinária do exercício de 2026. Em seguida convidou os Senhores Vereadores a 

permanecerem por um minuto de pé, em Prol a Paz Mundial e logo após convidou o Vereador Aldecir 

Rodrigues Lima, para que procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, conforme Resolução nº 

01/1978, de 11 de maio de 1978. Iniciando o Expediente o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretario que 

procedesse a leitura dos documentos referentes a licença de 30 dias solicitada pelo Vereador Gabriel Rissi 

Vieira para tratar de assuntos particulares, seguindo o Regimento Interno e Lei Orgânica do Município, após 

a leitura, o presidente informou que encontravam-se presente os seguintes vereadores: ALDECIR 

RODRIGUES LIMA, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO BERNARDES, ELIANE 

TAXIOTTI, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE DONIZETI 

CÂMARA e o Presidente ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO. Portanto, havendo número legal de 

Vereadores, o Senhor Presidente deu continuidade ao Expediente da sessão, solicitou ao senhor secretario, 

para que procedesse a leitura das seguintes atas; Ata da 02ª Sessão Ordinária realizada no dia 24 de fevereiro 

de 2026 e Ata da 03ª Sessão Extraordinária realizada no dia 04 de março de 2026. Fez o uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura das referidas Atas, pois os vereadores 

possuíam cópias das mesmas em seus computadores; portanto estava em discussão o pedido verbal da 

Vereadora Eliane, aprovado por todos os presentes. Seguindo, o Presidente colocou em discussão a Ata da 

02ª Sessão Ordinária realizada no dia 24 de fevereiro de 2026. Colocou em votação, foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente colocou em discussão a Ata da 03ª Sessão Extraordinária realizada no dia 04 de 

março de 2026. Colocou em votação, foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente solicitou ao Senhor 

Secretario que procedesse a leitura do expediente. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti que 

solicitou a dispensa da leitura do Projeto de Lei Complementar nº 13/2025 e do Projeto de lei nº 06/2026, 

pois já haviam sido lidos em sessões anteriores. O Presidente colocou em votação o pedido verbal da 

vereadora que foi aprovado por unanimidade. Seguindo o Presidente solicitou ao secretário que realizasse a 

leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias, o presidente comunicou única discussão e 

votação para os Requerimentos nºs 15 e 16/2026; Colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 

15/2026, de autoria dos Vereadores João e Célia; estava em discussão e em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento nº 16/2026, de sua autoria; estava em 

discussão e em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias. 

Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o presidente comunicou que: O Projeto de Lei nº 08/2026, 

lido na sessão, seria encaminhado para as comissões permanentes para análise e emissão de pareceres; O 

Projeto de Lei Complementar nº 13/2025, seria apreciado em segundo turno de discussão e votação na 

Ordem do Dia; o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 06/2026, seria apreciado em único turno de discussão e 

votação na Ordem do Dia; Os Requerimentos nºs 15 e 16/2026, aprovados na sessão, seriam encaminhados 

ao Senhor Prefeito Municipal para que fossem tomadas as devidas providências. Terminada a apresentação 

do expediente, o presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra o Vereador João Albani Neto que 

requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o Douto Plenário, ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o departamento responsável, 

providenciasse providencie a recolocação das placas de sinalização de trânsito deficiente e idoso, em 

comércios da cidade, pois existe reclamações de munícipes. O senhor Presidente colocou em discussão o 

requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra continuava livre. Fez o uso da palavra o 

Vereador Roque Donizeti Câmara que requereu verbalmente à Mesa nos termos Regimentais, após ouvido o 

Douto Plenário, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Vanderlei Robson de Oliveira, que juntamente com o 

departamento responsável, providenciasse aquisição de um novo triturador de galhos para o município. O 

senhor Presidente colocou em discussão o requerimento verbal, após, colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A palavra 

continuava livre. Fez o uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior, que solicitou que não fosse 

suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. Portanto estava em discussão o pedido do 
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vereador, aprovado por unanimidade. Como nenhum vereador fez mais o uso da palavra deu por encerrada o 

expediente e deu início à ordem do dia. “DA ORDEM DO DIA”. Solicitou ao 1º Secretário fizesse a 

verificação do quórum da ordem do dia: Vereadores presentes na sessão: ALDECIR RODRIGUES LIMA, 

ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, CÉLIA MARIA CIARLO BOTACIN, EDUARDO 

BERNARDES, ELIANE TAXIOTTI, JOÃO ALBANI NETO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR e 

ROQUE DONIZETI CÂMARA. Após a verificação do quórum, e havido número legal, deu início a 

“ORDEM DO DIA” da 03ª Sessão Ordinária do dia 10 de março de 2026. O Senhor Presidente informou as 

matérias que seriam apreciadas na Ordem do Dia: - SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Projeto de 

Lei Complementar nº 13/2025; - ÚNICA DISCUSSÇAO E VOTAÇÃO do Projeto de lei nº 06/2026. O 

Presidente solicitou que o senhor Secretário procedesse a leitura das matérias; Fez uso da palavra a 

Vereadora Eliane Taxiotti que solicitou a dispensa da leitura das matérias da pauta da ordem do dia, pois já 

havia sido lida em sessões anteriores. O presidente colocou em discussão o pedido Verbal da Vereadora 

Eliane Taxiotti, seguindo colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. Seguindo, o Presidente colocou em SEGUNDA 

discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 13/2025. (alteração das atribuições ao cargo de 

controlador interno), como nenhum vereador fez uso da palavra o presidente encerrou a fase de discussão e 

solicitou ao 1º Secretário, que realizasse a chamada nominal para a fase de primeiro turno de votação, e 

informou que o quórum para esta proposição era de maioria absoluta. Terminada a fase de votação o 

presidente declarou o resultado: e 07 votos contrários, portanto o projeto de lei havia sido rejeitado em 

segundo turno de votação. Prosseguindo o Presidente colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei 

nº 06/2026 (dispõe sobre o programa de apoio e incentivo a coleta seletiva). O presidente colocou em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador João Albani Neto que solicitou vistas ao projeto para análise. O 

Presidente colocou em discussão o pedido de vistas, após em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. O pedido de vistas foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida, informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Célia que cumprimentou a 

todos e parabenizou o aniversário de 91 anos de emancipação política de Pirangi e fez uma homenagem 

parabenizando todas as mulheres. Fez uso da palavra a Vereadora Eliane que parabenizou a cidade pelo seu 

aniversário e fez homenagem a todas as mulheres, homenageou a cientista Tatiane Sampaio, afirmou ser um 

exemplo de dedicação e empenho mostrando um lindo trabalho. Fez uso da palavra o Vereador Aldecir que 

cumprimentou a todos e parabenizou a cidade e a todas as mulheres. Falou que o Deputado Joao Cunha 

havia mandado 200mil reais para a saúde do município. Fez uso da palavra o Vereador Roque Donizeti, que 

parabenizou o município e todas as mulheres da cidade. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos que 

cumprimentou Pirangi pela emancipação política e parabenizou a todas as mulheres. Parabenizou o 

Vereador Roquinho pela conquista da emenda da saúde. Fez uso da palavra o vereador Eduardo que 

parabenizou todas as mulheres e a nossa cidade pelos 91 anos de emancipação política. Fez uso da palavra o 

Vereador João Albani que parabenizou as mulheres pelo seu dia. Falou sobre os 91 anos de emancipação 

política, falou sobre os pirangienses que participaram do processo de emancipação. Falou sobre o artigo 12 

da lei orgânica, sobre o vereador ter livre acesso nas repartições públicas, devendo os responsáveis serem 

prontamente atendidos. Afirmou ter recebido reclamações por estar indo muito no setor de saúde, declarou 

que vai continuar se dirigindo aos departamentos e solicitou que o servidor ou funcionário que estiver 

incomodado que se dirigisse diretamente a este e que estudasse a lei orgânica municipal. Afirmou ser 

atribuição do vereador fiscalizar o executivo. Fez uso da palavra o Presidente que parabenizou todas as 

mulheres e homenageou as vereadoras atuantes. Parabenizou a cidade pelos 91 anos, parabenizou o vereador 

Joao pela fala, e afirmou que a referida funcionária era o “problema” do município, afirmou que os 

funcionários temiam as atitudes da referida secretaria. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

informou que a próxima sessão ordinária seria no dia 24 de março de 2026 e deu por encerrada a 03ª Sessão 

Ordinária do dia 10 de março de 2026. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 10 

(dez) dias do mês de março de 2026.  
 

 
ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO   EDUARDO BERNARDES  

Presidente            1º Secretário 
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